APEL 
RADY MIEJSKIEJ W CZEMPINIU
Z DNIA 30 listopada 2023 r. 
w sprawie zmiany Uchwały Sejmiku Województwa Wielkopolskiego nr XXXIX/941/17           z dnia 18 grudnia 2017 r. w sprawie wprowadzenia, na obszarze województwa wielkopolskiego ograniczeń lub zakazów w zakresie eksploatacji instalacji, w których następuje spalanie paliw.
Na podstawie § 22 ust. 1 pkt 4 uchwały Nr XLVI/526/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 12 września 2018 r. w sprawie Statutu Gminy Czempiń (Dz. Urz. Woj. Wielk. poz. 7310                   z późn. zm.) Rada Miejska w Czempiniu przyjmuje następujący apel: 
§ 1.
Rada Miejska w Czempiniu występuje z Apelem do Sejmiku Województwa Wielkopolskiego o dokonanie zmiany terminu realizacji obowiązku wymiany starych instalacji na paliwa stałe, niespełniających norm określonych w niżej wymienionej uchwale Sejmiku, w tym w szczególności kotłów na węgiel starszej generacji, kominków oraz pieców (np. trzon kuchenny, piece kaflowe) przewidzianego w Uchwale XXXIX/941/17 Sejmiku Województwa Wielkopolskiego z dnia 18 grudnia 2017 r. w sprawie wprowadzenia na obszarze województwa wielkopolskiego ograniczeń i zakazów w zakresie eksploatacji instalacji, w których następuje spalanie paliw (Dz. Urz. Woj. Wielk. poz. 8807 i z 2021 r. poz. 9640) z przyczyn podanych w uzasadnieniu stanowiącym załącznik do niniejszej uchwały.
§ 2.
Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Czempiniu, zobowiązując go do przesłania niniejszego apelu:
1. Sejmikowi Województwa Wielkopolskiego,
2. Zarządowi Województwa Wielkopolskiego,
3. Radnych Sejmiku Województwa Wielkopolskiego z okręgu nr 6. 
UZASADNIENIE 
DO APELU 

RADY MIEJSKIEJ W CZEMPINIU 
Z DNIA 30 listopada 2023r. 
W związku z obowiązkiem wynikającym z uchwały antysmogowej, która nakłada wymianę starych kotłów na węgiel i drewno do końca roku 2023 oraz kominków i pieców do końca 2025, Rada Miejska w Czempiniu postanowiła podjąć Apel i zwrócić się do Sejmiku Województwa Wielkopolskiego o zmianę tych terminów w związku z niestabilną sytuacją ekonomiczną i polityczną, z zaburzeniami na rynkach paliw, niejasnymi wytycznymi Unii Europejskiej w kwestii wykorzystania paliw, sytuacją ekonomiczną mieszkańców Gminy Czempiń, niewłaściwą dostępnością środków do czasu, w jakim należało wykonać wytyczne wynikające z uchwały antysmogowej. Główną przesłanką wydłużenia terminów wymiany starych kotłów jest to, że mieszkańcy nie posiadają wystarczających środków na wymianę starych pieców i wymaga to dłuższego czasu.
