Protokół Nr LXIX/23
sesji Rady Miejskiej w Czempiniu

odbytej w dniu 30 listopada 2023 roku

o godzinie 16.00 w sali wielofunkcyjnej CAS „Tlenownia”
Obrady rozpoczęto w dniu 30 listopada 2023 roku o godzinie 9.00.

Obrady zakończono w dniu 30 listopada 2023  roku o godzinie 10.00.
W LXIX sesji Rady Miejskiej udział wzięło 13 radnych. 
Ponadto, uczestniczyli w niej:

· Burmistrz Gminy Czempiń – Konrad Malicki;
· Zastępca Burmistrza Gminy Czempiń – Andrzej Socha;
· Kierownicy Referatów Urzędu Gminy w Czempiniu;
· Sołtysi i Przewodniczący Zarządów Osiedli z terenu Gminy Czempiń.

Do punktu 1 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak w dniu 30 listopada 2023 roku o godzinie 16.00 otworzył LXIX sesję Rady Miejskiej i po powitaniu radnych oświadczył, że zgodnie z listą obecności, aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 13 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Uroczystym akcentem podczas sesji Rady Miejskiej w Czempiniu było wręczenie stypendium  i nagród Stowarzyszenia Oświatowego im. Dezyderego Chłapowskiego w Kościanie uczniom z terenu gminy Czempiń. 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak zaproponował, aby Sekretarzem nadzorującym przebieg LXIX sesji został radny Łukasz Stasiak.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie powołała na Sekretarza obrad LXIX sesji Rady Miejskiej w Czempiniu radnego Łukasza Stasiaka. 
Do punktu 2 porządku obrad:
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak poinformował, że radni Rady Miejskiej w Czempiniu otrzymali porządek obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak złożył wniosek o wprowadzenie do porządku obrad punktu 13a: „Apel Rady Miejskiej w Czempiniu.” 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 13a – Apel Rady Miejskiej w Czempiniu.
Wobec powyższego porządek obrad przedstawiał się w sposób następujący: 

1. Otwarcie obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z LXVIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu (25 października 2023 roku).

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy Czempiń na 2023 rok. 
5. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2023 – 2056. 
6. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu na wyprzedzające finansowanie działań finansowanych ze środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej. 
7. Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta dla obliczenia wysokości podatku rolnego na rok 2024. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości położonych                     w Głuchowie. 
9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie na rzecz  Gminy Czempiń prawa własności niezabudowanej nieruchomości gruntowej.

10. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu działek o nr ewid. 320/15, 320/17, 320/34, 320/35, 320/35 obręb Borowo. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości o nr ewid. 73/1 położonej w Bieczynach w drodze bezprzetargowej. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie „Programu współpracy Gminy Czempiń z organizacjami pozarządowymi oraz z innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2024”. 
13. Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki                                 i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2024-2025. 
13a.    Apel w sprawie zmiany Uchwały Sejmiku Województwa Wielkopolskiego nr XXXIX/941/17 z dnia 18 grudnia 2017 r. w sprawie wprowadzenia, na obszarze województwa wielkopolskiego ograniczeń lub zakazów w zakresie eksploatacji instalacji,                       w których następuje spalanie paliw. Sprawozdanie Burmistrza Gminy Czempiń o pracach                                w okresie międzysesyjnym, w tym związanych z wykonywaniem uchwał Rady Miejskiej                 w Czempiniu. 

14. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu o działaniach podejmowanych 
w okresie międzysesyjnym. 

15. Interpelacje i zapytania radnych. 

16. Odpowiedzi na zapytania radnych.

17. Wolne wnioski i informacje. 

18. Zakończenie obrad LXIX sesji. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: głosując jednogłośnie  przyjęła porządek obrad LXIX sesji z naniesioną zmianą. 
Do punktu 3 porządku obrad:
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że zapoznał się z protokołem LXVIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Łukasz Stasiak poinformował, że zapoznał się z protokołem LXVIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie przyjęła protokół z LXVIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.

Do punktu 4 porządku obrad:

Do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej Gminy Czempiń na 2023 rok przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną, uwag nie wniesiono.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXIX/644/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 30 listopada 2023 roku zmieniającą uchwałę w sprawie uchwały budżetowej Gminy Czempiń na 2023 rok przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 5 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2023-2056 przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną, uwag nie wniesiono.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXIX/645/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 30 listopada 2023 roku w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2023-2056 przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 6 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu na wyprzedzające finansowanie działań finansowanych ze środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej przedstawionego przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego i Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną, uwag nie wniesiono.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXIX/646/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 30 listopada 2023   w sprawie zaciągnięcia kredytu na wyprzedzające finansowanie działań finansowanych ze środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej przedstawioną przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego i Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną. 
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 7 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta dla obliczenia wysokości podatku rolnego na rok 2024 przedstawionego przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego, uwag nie wniesiono.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXIX/647/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 30 listopada 2023   w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta dla obliczenia wysokości podatku rolnego na rok 2024 przedstawioną przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego. 
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 8 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości położonych                              w Głuchowie przedstawionego przez Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego                      i Gospodarki Nieruchomościami – Arletę Kochanowicz, uwag nie wniesiono.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXIX/648/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 30 listopada 2023   w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości położonych w Głuchowie przedstawioną przez Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Arletę Kochanowicz. 
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 9 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie na rzecz  Gminy Czempiń prawa własności niezabudowanej nieruchomości gruntowej przedstawionego przez Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Arletę Kochanowicz, uwag nie wniesiono.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXIX/649/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 30 listopada 2023   w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie na rzecz  Gminy Czempiń prawa własności niezabudowanej nieruchomości gruntowej przedstawioną przez Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Arletę Kochanowicz. 
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 10 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu działek o nr ewid. 320/15, 320/17, 320/34, 320/35, 320/35 obręb Borowo przedstawionego przez Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Arletę Kochanowicz, uwag nie wniesiono.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXIX/650/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 30 listopada 2023   w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu działek o nr ewid. 320/15, 320/17, 320/34, 320/35, 320/35 obręb Borowo przedstawioną przez Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Arletę Kochanowicz. 
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 11 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości o nr ewid. 73/1 położonej w Bieczynach w drodze bezprzetargowej przedstawionego przez Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Arletę Kochanowicz, uwag nie wniesiono.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXIX/651/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 30 listopada 2023   w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości o nr ewid. 73/1 położonej w Bieczynach w drodze bezprzetargowej przedstawioną przez Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Arletę Kochanowicz. 
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 12 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie „Programu współpracy Gminy Czempiń z organizacjami pozarządowymi oraz z innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2024” przedstawionego przez Kierownik Referatu Organizacyjnego – Magdalena Głucha – Napierała, uwag nie wniesiono.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXIX/652/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 30 listopada 2023   w sprawie „Programu współpracy Gminy Czempiń z organizacjami pozarządowymi oraz z innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2024” przedstawioną przez Kierownik Referatu Organizacyjnego – Magdalena Głucha – Napierała. 
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 13 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2024-2025 przedstawionego przez Kierownik Referatu Organizacyjnego – Magdalena Głucha – Napierała, uwag nie wniesiono.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXIX/653/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 30 listopada 2023   w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2024-2025 przedstawioną przez Kierownik Referatu Organizacyjnego – Magdalena Głucha – Napierała. 
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 13a porządku obrad:

Do projektu Apelu w sprawie zmiany Uchwały Sejmiku Województwa Wielkopolskiego nr XXXIX/941/17 z dnia 18 grudnia 2017 r. w sprawie wprowadzenia, na obszarze województwa wielkopolskiego ograniczeń lub zakazów w zakresie eksploatacji instalacji,                  w których następuje spalanie paliw przedstawionego przez Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu radnego Macieja Głochowiaka.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie Apel                         w sprawie zmiany Uchwały Sejmiku Województwa Wielkopolskiego nr XXXIX/941/17 z dnia 18 grudnia 2017 r. w sprawie wprowadzenia, na obszarze województwa wielkopolskiego ograniczeń lub zakazów w zakresie eksploatacji instalacji, w których następuje spalanie paliw przedstawiony przez Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu radnego Macieja Głochowiaka.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 23 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 14 porządku obrad: 

Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki przedłożył sprawozdanie z pracy w okresie sesyjnym stanowiące załącznik nr 24 do niniejszego protokołu i udzielił wyjaśnień dotyczących punktów wskazanych przez Radnych Rady Miejskiej w Czempiniu. 
Burmistrz wskazał, że okres jesienny jest czasem bardzo intensywnej pracy, na co wskazuje liczba spraw wymienionych w tymże sprawozdaniu. W okresie tym wiele uwagi i czasu poświęcono na przygotowywanie projektu budżetu gminy Czempiń na 2024 rok, który został przekazany Radzie Miejskiej w Czempiniu w dniu 15 listopada 2023 roku. Ponadto, toczone były również rozmowy z przedstawicielem firmy Fiberhost – dawniej Inea w sprawie rozwoju sieci światłowodowej na terenie gminy Czempiń. O efektach tych rozmów oraz planach dotyczących realizacji tego typu przedsięwzięć na terenie gminy Czempiń mieszkańcy będą informowani na bieżąco. 

Do punktu 15 porządku obrad:
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował 
o podjętych przez siebie działaniach w okresie międzysesyjnym.

Do punktu 16 porządku obrad:
Interpelacje złożył Radny Maciej Kuhnert: 

1. o zwrócenie się do Zarządu Dróg Powiatowych z prośbą o regularne odśnieżanie chodnika/ciągu pieszo- rowerowego wzdłuż drogi powiatowej Czempiń – Słonin; 

2. o dokonanie przeglądu i remontu zapadających się włazów i studzienek kanalizacyjnych   w ciągu ulicy Kuczmerowicza w Czempiniu. 
Radny Krzysztof Sankiewicz złożył wniosek o zwrócenie się do Zarządu Dróg Powiatowych w Kościanie o usunięcie obciętych gałęzi z poboczy drogi powiatowej Stary Gołębin – Czempiń; aktualnie – po wykonaniu prac pielęgnacyjnych gałęzie zalegają na poboczach, a rozpoczynająca się zima i opady śniegu mogą znaczenie utrudnić ich usunięcie.  

Do punktu 17 porządku obrad:
Burmistrz Konrad Malicki wskazał, że złożone wnioski i interpelacje zostaną przekazane przez Urząd Gminy w Czempiniu wg właściwości do odpowiednich organów.  
Do punktu 18 porządku obrad:

Wolnych głosów i wniosków nie odnotowano. 
Do punktu 19 porządku obrad:

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak zamknął obrady LXIX sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.
/-/ Maciej Głochowiak 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu 

Protokołował:



M. Głucha – Napierała 
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