Protokół Nr LXXI/23
Sesji Rady Miejskiej w Czempiniu 

odbytej w dniu 28 grudnia 2023 roku 

o godzinie 16.00 w sali wielofunkcyjnej CAS „Tlenownia” 

Obrady rozpoczęto w dniu 28 grudnia 2023 roku o godzinie 16.00.
Obrady zakończono w dniu 28 grudnia 2023  roku o godzinie 18.05.
W LXXI sesji Rady Miejskiej udział wzięło 13 radnych. 
Ponadto, uczestniczyli w niej:

· Burmistrz Gminy Czempiń – Konrad Malicki;
· Zastępca Burmistrza Gminy Czempiń – Andrzej Socha;
· Kierownicy Referatów Urzędu Gminy w Czempiniu;
· Sołtysi i Przewodniczący Zarządów Osiedli z terenu Gminy Czempiń.

Do punktu 1 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak w dniu 28 grudnia 2023 roku o godzinie 16.00 otworzył LXXI sesję Rady Miejskiej i po powitaniu radnych oświadczył, że zgodnie z listą obecności, aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 13 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak zaproponował, aby Sekretarzem nadzorującym przebieg LXXI sesji został radny Łukasz Stasiak.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie powołała na Sekretarza obrad LXXI sesji Rady Miejskiej w Czempiniu radnego Łukasza Stasiaka.
Do punktu 2 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak poinformował, że Burmistrz Gminy Czempiń złożył wniosek o wprowadzenie do porządku obrad punktów:
1. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy Czempiń na 2023 rok. 
2. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2023-2056. 
3. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wydatków, które nie wygasają z końcem roku 2023. 
4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr LXIX/646/23 z dnia 30 listopada 2023 r. w sprawie zaciągnięcia kredytu na wyprzedzające finansowanie działań finansowanych ze środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej. 
5. Podjęcie uchwały w sprawie zwolnień z podatku od nieruchomości ze względu na realizację nowych inwestycji przeznaczonych na prowadzenie działalności gospodarczej na terenie gminy Czempiń.
Wniosek stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 3a – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy Czempiń na 2023 rok.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 3b – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2023-2056. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 3c – Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wydatków, które nie wygasają z końcem roku 2023. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 3d – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr LXIX/646/23 z dnia 30 listopada 2023 r. w sprawie zaciągnięcia kredytu na wyprzedzające finansowanie działań finansowanych ze środków pochodzących                       z budżetu Unii Europejskiej. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 3e – Podjęcie uchwały w sprawie zwolnień                            z podatku od nieruchomości ze względu na realizację nowych inwestycji przeznaczonych na prowadzenie działalności gospodarczej na terenie gminy Czempiń.
Wobec powyższego porządek obrad przedstawiał się w sposób następujący:
1. Otwarcie obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołów z sesji nr LXIX (30 listopada 2023r.) i LXX (15 grudnia 2023r.) Rady Miejskiej w Czempiniu.

3a.    Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy Czempiń na 2023 rok.. 

3b.   Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń  na lata 2023-2056. 
3c.     Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wydatków, które nie wygasają z końcem roku 2023. 
3d.    Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr LXIX/646/23 z dnia 30 listopada 2023 r. w sprawie zaciągnięcia kredytu na wyprzedzające finansowanie działań finansowanych ze środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej. 
3e.    Podjęcie uchwały w sprawie zwolnień z podatku od nieruchomości ze względu na realizację nowych inwestycji przeznaczonych na prowadzenie działalności gospodarczej na terenie gminy Czempiń. 
4. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2024 – 2056. 
a) Odczytanie projektu uchwały.  
b) Odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej. 
c) Odczytanie stanowiska Burmistrza w sprawie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej. 
d) Dyskusja nad projektem uchwały.

e) Głosowanie nad projektem uchwały.
5. Podjęcie uchwały w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2024 rok. 

a)       Odczytanie projektu uchwały budżetowej. 
b) Odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej. 
c) Odczytanie opinii stałych komisji Rady Miejskiej w Czempiniu, w tym komisji właściwej do spraw finansów, o przedłożonym projekcie.  

d) Odczytanie proponowanych zmian w projekcie budżetu otrzymanych po dniu złożenia projektu od podmiotów spoza jednostek organizacyjnych Gminy Czempiń i mieszkańców Gminy Czempiń. 
e) Odczytanie stanowiska Burmistrza w sprawie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej oraz opinii i wniosków stałych komisji Rady Miejskiej, a także wniosków od podmiotów spoza jednostek organizacyjnych Gminy Czempiń                   i mieszkańców Gminy Czempiń oraz przedstawienie autopoprawek wprowadzanych przez Burmistrza do projektu budżetu; 
f) Zgłaszanie proponowanych zmian w projekcie budżetu przez Radnych Rady Miejskiej w Czempiniu wraz ze wskazaniem źródeł ich finansowania.
g) Dyskusja nad wniesionymi przez Burmistrza autopoprawkami oraz proponowanymi zmianami zgłoszonymi na sesji przez Radnych Rady Miejskiej w Czempiniu a także  zgłoszonymi pisemnie wnioskami złożonymi po dniu złożenia projektu przez podmioty spoza jednostek organizacyjnych Gminy Czempiń oraz przez mieszkańców Gminy i ich przegłosowanie.
h) Głosowanie nad projektem uchwały budżetowej wraz z przegłosowanymi poprawkami i autopoprawkami. 
6. Sprawozdanie Burmistrza Gminy Czempiń o pracach w okresie międzysesyjnym, w tym związanych z wykonywaniem uchwał Rady Miejskiej w Czempiniu. 

7. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym. 

8. Interpelacje i zapytania radnych. 

9. Odpowiedzi na zapytania radnych. 

10. Wolne wnioski i informacje. 

11. Zakończenie obrad LXXI sesji. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: głosując jednogłośnie  przyjęła porządek obrad LXXI sesji z naniesionymi punktami.

Do punktu 3 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że zapoznał się z protokołem LXIX sesji Rady Miejskiej w Czempiniu, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  

Radny Łukasz Stasiak nadzorujący sporządzenie protokołu  poinformował, że zapoznał się                  z protokołem LXIX sesji Rady Miejskiej w Czempiniu, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści                        i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie przyjęła protokół z LXIX sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że zapoznał się z protokołem LXX sesji Rady Miejskiej w Czempiniu, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  

Radny Łukasz Stasiak nadzorujący sporządzenie protokołu  poinformował, że zapoznał się                  z protokołem LXX sesji Rady Miejskiej w Czempiniu, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści                        i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie przyjęła protokół z LXX sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.
Do punktu 3a porządku obrad:

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXXI/668/23  Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 28 grudnia 2023 roku w sprawie zmiany budżetu gminy Czempiń na 2023 rok przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.
Do punktu 3b porządku obrad:

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXXI/669/23  Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 28 grudnia 2023 roku w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2023-2056 przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.
Do punktu 3c porządku obrad:

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXXI/670/23  Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 28 grudnia 2023 roku w sprawie ustalenia wydatków, które nie wygasają z końcem roku 2023 przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.
Do punktu 3d porządku obrad:

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXXI/671/23  Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 28 grudnia 2023 roku w sprawie zmiany uchwały nr LXIX/646/23 z dnia 30 listopada 2023 r. w sprawie zaciągnięcia kredytu na wyprzedzające finansowanie działań finansowanych ze środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.
Do punktu 3e porządku obrad:

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXXI/672/23  Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 28 grudnia 2023 roku w sprawie zwolnień z podatku od nieruchomości ze względu na realizację nowych inwestycji przeznaczonych na prowadzenie działalności gospodarczej na terenie gminy Czempiń przedstawioną przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego. 
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.
Do punktu 4a porządku obrad:
Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki przedstawił prezentacje dotyczącą projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2024-2056 i budżetu gminy Czempiń na rok 2024. 

Prezentacja stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.

Odczytania projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2024 – 2056 dokonała Skarbnik Gminy Czempiń Hanna Zastrożna. 
Do punktu 4b porządku obrad:

Odczytania opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej dokonała Skarbnik Gminy Czempiń Hanna Zastrożna. 

Opinia stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 4c porządku obrad:

Odczytania stanowiska Burmistrza w sprawie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej dokonała Skarbnik Gminy Czempiń Hanna Zastrożna. 

Stanowisko stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 4d porządku obrad: 
W dyskusji nad projektem uchwały:
Radny Maciej Kuhnert podziękował Skarbnik Gminy Czempiń za przygotowanie projektu budżetu, jednocześnie zwracając uwagę, że konieczne jest w budżecie gminy Czempiń uwzględnienie wielu jeszcze zadań, obejmujących na przykład remont chodników w mieście Czempiń.  

Radny Maciej Głochowiak wskazał, że jest  jeszcze wiele miejscowości na terenie gminy,                    w których chodników i ulic jeszcze w ogóle nie ma.

Burmistrz Konrad Malicki wskazał, że ma świadomość wielu jeszcze niezrealizowanych potrzeb mieszkańców gminy Czempiń; jest to często kwestia trudnych do podjęcia wyborów. Burmistrz Konrad Malicki zwrócił uwagę, ze jako gmina wiele inwestujemy – wszystkie środki wypracowane z nadwyżki operacyjnej przeznaczamy na zadania majątkowe, a projekt budżetu jest przygotowany w sposób bardzo oszczędny jeżeli chodzi o wydatki bieżące. Jeżeli wzrośnie liczba podatników, szczególnie tych większych, wówczas będzie możliwość wykorzystania tych pieniędzy dla zaspokojenia potrzeb mieszkańców.    

Do punktu 4e porządku obrad: 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXXI/673/23  Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 28 grudnia 2023 roku w sprawie w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2024 – 2056 przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 5a porządku obrad: 

Odczytania projektu uchwały w sprawie w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2024 rok dokonała Skarbnik Gminy Czempiń Hanna Zastrożna. 
Do punktu 5b porządku obrad: 

Odczytania opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej dokonała Skarbnik Gminy Czempiń Hanna Zastrożna.  

Opinia stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 5c porządku obrad: 

Odczytania opinii stałych komisji Rady Miejskiej w Czempiniu, w tym komisji właściwej do spraw finansów, o przedłożonym projekcie dokonała Przewodnicząca Komisji Finansów                       i Budżetu radna Lucyna Mikołajczak.  

Opinia stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 5d porządku obrad: 

Skarbnik Gminy Czempiń Hanna Zastrożna poinformowała, że po dniu złożenia projektu budżetu Gminy Czempiń do Rady Miejskiej w Czempiniu zmian w projekcie budżetu nie otrzymano od podmiotów spoza jednostek organizacyjnych Gminy Czempiń i mieszkańców Gminy Czempiń żadnych wniosków. 

Do punktu 5e porządku obrad: 

Stanowisko Burmistrza w sprawie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej oraz opinii                         i wniosków stałych komisji Rady Miejskiej, a także wniosków od podmiotów spoza jednostek organizacyjnych Gminy Czempiń i mieszkańców Gminy Czempiń oraz przedstawienia autopoprawek wprowadzanych przez Burmistrza do projektu budżetu odczytała Skarbnik Gminy Czempiń Hanna Zastrożna.
Stanowisko stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 5f porządku obrad: 

Nie zgłoszono zmian w projekcie budżetu przez Radnych Rady Miejskiej w Czempiniu wraz ze wskazaniem źródeł ich finansowania.
Do punktu 5g porządku obrad: 

Dyskusji nie odnotowano. 
Do punktu 5g porządku obrad: 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXXI/674/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 28 grudnia 2023 roku w sprawie w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2024 rok. przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu.
Do punktu 6 porządku obrad: 
Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki przedłożył sprawozdanie z pracy w okresie sesyjnym stanowiące załącznik nr 23 do niniejszego protokołu. 
Burmistrz wskazał, że w okresie międzysesyjnym uczestniczył w wielu spotkaniach związanych z tradycją Świąt Bożego Narodzenia, podczas których składał życzenia przedstawicielom wielu grup społecznych gminy Czempiń. Burmistrz Konrad Malicki poinformował, że z dniem 1 grudnia rozpoczęła działalność jadłodzielnia i rzeczodzielnia                     w Czempiniu, która jest miejscem bardzo potrzebnym na terenie gminy i umożliwi udzielanie wzajemnej pomocy przez mieszkańców gminy Czempiń potrzebującym. Miejsce to daje możliwość podzielenia się żywnością, jak również oddania rzeczy, które nie są już nam potrzebne, a mogą posłużyć jeszcze innym osobom. Burmistrz wskazał, że odbyło się również spotkanie przedstawicieli Związku Powiatowo – Gminnego, PKS – u i gminy Czempiń, na którym podsumowano kilka miesięcy funkcjonowania transportu publicznego na terenie naszej gminy, jak również zostały poczynione ustalenia dotyczące przyszłości. Burmistrz podkreślił, że transport publiczny spotkał się na terenie gminy z dużą aprobatą mieszkańców, którzy chętnie z tej usługi korzystają, dzięki temu w dużej mierze udało się wyeliminować zjawisko wykluczenia transportowego, dlatego też projekt ten będzie kontynuowany w roku 2024. Z początkiem roku nastąpią drobne korekty w rozkładzie jazdy i zostanie również wydłużona trasa w kierunku gminy Brodnica – autobus będzie dojeżdżał do Grzybna. Burmistrz wskazał, że w dniu 20 grudnia odbyło się spotkanie z Marszałkiem Województwa Wielkopolskiego Markiem Woźniakiem, podczas którego omawiane były najistotniejsze dla gminy kwestie – budowa obwodnicy Czempinia – w tej sprawie Marszałek jest wielkim orędownikiem takiego rozwiązania dla gminy, co więcej deklaruje zaangażowanie                                 w realizację pomysłu związanego z budową tunelu w Czempiniu, ponieważ zdaje sobie sprawę, że sama budowa obwodnicy oddalonej nieco od miasta nie rozwiąże problemów                  z przekraczaniem linii kolejowej w samym Czempiniu. Przedmiotem rozmów była również kwestia usunięcia odpadów niebezpiecznych znajdujących się w obiekcie przy ul. Kolejowej                              w Czempiniu – gmina od lat zabiega o utylizację tych odpadów i rozpoczęcie ich wywożenia; w tej sprawie Marszałek zadeklarował osobiste zaangażowanie. Burmistrz wyraził nadzieję, że również zmiana na stanowisku Wojewody Wielkopolskiego, który jest dysponentem środków Skarbu Państwa, z których utylizacja miałaby być zapłacona, przyczyni się do szybszego rozwiązania tego problemu na terenie gminy. Podczas spotkania z Marszałkiem poruszona została również kwestia zakazu używania kotłów bezklasowych w związku z obowiązującą uchwałą antysmogową – uchwała ta miała zmobilizować mieszkańców do wymiany tych kotłów, a także dać gminą narzędzie dbałości o stan środowiska naturalnego. Gmina Czempiń będzie prowadziła kontrole w tym zakresie, jednak będzie brana pod uwagę sytuacja mieszkańców i będziemy się starali z nimi uzgadniać terminy, w jakich realnie będą mieli możliwość wywiązania się z obowiązku wymiany kotłów. Należy pamiętać, że powinniśmy coraz pilniej rezygnować z kotłów bezklasowych i o klasie niższej niż piąta; warto zatem zainteresować się środkami krajowymi i gminnymi, które mogą w tym pomóc.            
Do punktu 7 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował 
o podjętych przez siebie działaniach w okresie międzysesyjnym.

Do punktu 8 porządku obrad:

Interpelację złożył radny Maciej Kuhnert w przedmiocie przeglądu czujnika prędkości na ulicy Kolejowej w Czempiniu celem jego odpowiedniej regulacji – mieszkańcy wskazują, że czujnik powinien zostać ustawiony tak, aby pojazdy jadące od strony ulicy Kolejowej przepisowo nie musiał zatrzymywać się na skutek zbyt szybkiej jazdy pojazdów                                                                      z drugiej strony. 

Do punktu 9 porządku obrad:
Burmistrz Konrad Malicki zadeklarował, że zostanie zweryfikowane, w jaki sposób temat został wyjaśniony we właściwym referacie Urzędu Gminy, ponieważ sprawa była już zgłaszana; na pewno postaramy się zadośćuczynić postulatom mieszkańców.
Do punktu 10 porządku obrad:
W wolnych głosach i wnioskach:

Burmistrz Konrad Malicki poinformował, że w związku z wysokim stanem wód w Olszynce służby gminne – szczególnie strażacy ochotnicy - monitorują sytuację na całej długości cieku Olszynka. Gmina nie ma niestety kompetencji, ani prawa do podejmowania działań na tym cieku – jest to zadanie spółki Wody Polskie; gmina od lat wskazuje spółce na potrzebę wykaszania cieku, jego pogłębiania – tymczasem spotyka się z ignorowaniem tych problemów przez Spółkę; co więcej gmina od momentu powstania spółki Wody Polskie płaci za zrzut wód opadowych z terenu gminy do Olszynki. Aktualnie sytuacja jest bezpieczna na tyle, że nie grozi wystąpienie wód z koryta, tak, żeby to zagrażało domostwom; w dniu dzisiejszym PGK poprawiało drożność na mostach i przepustach na cieku, dlatego, że jest to zadanie gminy, jednak nie rozwiązuje to problemu z drożnością całego cieku. Burmistrz Konrad Malicki podkreślił, że jeżeli zajdzie taka konieczność, będziemy podejmować działania z zakresu zarządzania kryzysowego. 
Do punktu 11 porządku obrad:
Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak zamknął obrady LVII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.
/-/ Maciej Głochowiak
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu 
Protokołował:
M. Głucha – Napierała 
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